
令和６年度　敦賀高等学校　学校関係者評価書

（問）学校評価アンケートの集計結果から見えてくる、今年度の成果と課題、および今後の改善策に
ついて

（意見を聞いた方）ＰＴＡ役員８名（会長１名、副会長３名、委員長３名、会計１名）

■学習支援
・授業進度について、９割以上の方が適切であると回答されている点が評価できる。
・教科担任以外の先生方にも、気軽に指導していただける体制ががあれば良いと思いました。先生
との相性もあるという意見がありましたので。
・アンケートの結果通り、満足度が高いので今後も継続して指導をお願いしたい。
・各種検定試験（特に英検など）の指導を充実させてほしい。

■生徒支援
・服装や規範意識に関して、意識の高さが結果から見えてきます。社会に出たときの対応などに今
まで以上に指導していただきたい。
・積極的に相談できる子もいれば、そうでない子もいます。いろんな先生に話ができる環境を作って
ほしい。
・公平、公正な視線で生徒対応をしていただけるようお願いします。
■進路支援
・保護者、生徒が求めるのは、できるだけ早い情報提供だと感じる。学校からの情報が少ないわけ
ではないが、如何にわかりやすく、早い提供をお願いしたい。
・進路支援に関してはずべての保護者を満足させることは難しいと思いますが、クラッシーなどを利
用して気軽に相談できるようになればいいと思います。
・子どもにあった進路先を提示してもらえた。
・３年生に関しては、３者懇談の機会を今よりも増やしてほしいと感じます。

■情報提供
・学校の予定などはクラッシーで確認できるが、できれば紙媒体でも出してほしい。
・情報提供に大切なことは、やはり早さと正確さだと感じる。より早い情報提供をお願いしたい。
・デジタルの時代ですが、やはり紙媒体を望まれる保護者もいます。ご検討を。
・多くの情報をクラッシーで発信されているが、もう少し情報の精選をお願いしたい。（やや情報が多
すぎる）

■全体（総括、今後について）
・アンケートの集計結果全体としては、大変良好な結果となっている。今後は、概ね良好とした回答
の割合が高いので、さらに上位の回答割合が高くなるように、学校と家庭が連携して努力していくべ
きと考えます。
・相談しにくいという意見も少しみられたので、今後はもっと相談しやすい環境作りをお願いしたい。
・最近、街作りの会議によく出席しますが、どこに行っても敦賀高校生の活躍を耳にします。これか
らも引き続き頑張ってほしいと思います。

【様式】


